
Staff Survey 2016 Values  
Are you aware of your organisation’s values:  95% 

 Yes, definitely: 57% 
 Yes, to some extent: 38% 
 No: 5% 
 

Do managers demonstrate the values at work? 57% 
 Never: 2% 
 Rarely: 6% 
 Sometimes: 35% 
 Often: 41% 
 Always: 16% 
 

Do other colleagues demonstrate the values at work? 65% 
 Never: 0% 
 Rarely: 3% 
 Sometimes: 32% 
 Often: 51% 
 Always: 14% 
 

Were the values of your organisation discussed as part of the appraisal process? 74% 
 
 Yes, definitely: 34% 
 Yes, to some extent: 40% 
 No: 26% 
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